PRIVACY POLICY

Terms & Conditions

Premansh Foundation deeply appreciates the support of its generous donors, volunteers, and contributors. We value integrity & privacy and strictly follow donor privacy policies. All personal information collected through our website, mobile apps, and other communication channels is protected.

We prioritize the confidentiality of your data and assure you that it will not be sold, shared, or rented to third parties. We cherish your trust and will only share personal information with authorized organizations essential for donation processing and accounting purposes.

We don't share, sell, or rent your information with anyone. We may use it only to process your donations and communicate with you in relation to your contributions, such as: - Verifying information - Expressing gratitude - Seeking your feedback - Requesting assistance - Sending invitations to special events. We don't divulge personal information to any other organization/individual other than that necessary to transact, fulfill and or account for online donations that you have authorized.

What information do we collect?

When you donate, participate in an activity, or volunteer with the Premansh Foundation, we may ask for information such as your name, address, email address, phone number, and other pertinent information to facilitate easy communication.

Premansh Foundation uses cookies to facilitate honesty and personalization on our web applications. A cookie is a small piece of data transferred from a web server to your web browser and stored on your computer's hard drive. We use completely anonymous information such as IP addresses to track how our online visitors access our website. Sometimes cookies may be used to store this data for analytical purposes.

Rest assured, any information collected through cookies will only be used to enhance the user experience and improve the functionality of our website. We put the security and privacy of your data first, and adhere to strict procedures to ensure that it is protected at all times.

How do we use your information?

Premansh Foundation uses the information, you provide about yourself for following:

- To make the process easier & faster for donation.
- Express gratitude for generous donations or volunteer efforts with a 'Thank you Note'.
- To address any questions or concerns you may have about volunteer opportunities, programs, or donations.
- Submissions of upcoming events that may interest you.

In addition, Premansh Foundation uses key non-identifying information (aggregate data) to improve the content and design of our platform to analyze site usage. This aggregate data, such as the number of people who attended the event, the number of volunteers engaged, or the average number of donations, will qualify sponsors and collaborative partners. However, rest assured that such data will not include personally identifiable information.

Our website uses strict security measures to protect against unauthorized loss, misuse, or alteration of information. We are committed to ensuring the privacy and integrity of your data.

Premansh Foundation is committed to using personal data only in accordance with our Terms and Conditions. The exceptions to this policy are limited to cases of cooperation with law enforcement agencies that require the sharing of personal information.

Your privacy and security are of utmost importance to us, and we are committed to the highest data protection standards.

Credit / Debit Card Security

Premansh Foundation is grateful for the donations that help us continue our valuable work. When you donate to Premansh Foundation online, your card information is secured; your credit card number is used only for that particular transaction and is not stored.

Premansh Foundation only uses financial institution that adheres to the industry standards for storing such information.

Is the Donation process secure?

Absolutely. Ensuring that your information is safe and secure is our top priority. We use appropriate technology to protect your data and create a safe and secure environment for online delivery.

Rest assured that your privacy and security is our top priority, and we continue to strive to maintain the highest level of protection for you.

Does the donation qualify for tax deduction?

Yes, all donations to Premansh Foundation are tax deductible under Section 80G of the Income Tax Act. To take advantage of the tax-exempt benefits, please keep the donation statement as your official record.

A donation receipt will be sent to the email address you provided during the donation process as soon as your donation is processed. This receipt is a tax exemption statement and will be issued without delay. Thank you for your generous support to our initiatives.

Consent

By using the site or providing information, you acknowledge and consent to the collection and use of the information disclosed in accordance with this Privacy Policy. You agree to abide by the terms and conditions described herein.

For any questions or comments regarding these Terms and Conditions, or to update any information about you on our website, please contact us via email at info@premanshfoundation.org.

Premansh Foundation reserves the right to change the Privacy Policy at any time. We encourage you to periodically review this Policy to ensure you are informed.

****End****